

## **Завершилось первенство по волейболу среди подразделений Северского соединения Росгвардии**

Тематика: **Социальная сфера**  
**Статьи и исследования**

Дата публикации: 8.11.2022

**г. Северск**

Дата мероприятия / события: 8.11.2022

*В Северском соединении Росгвардии прошло первенство по волейболу среди военнослужащих, приуроченное ко Дню народного единства.*

Росгвардейцы боролись за победу в составе восьми команд, представляющие различные подразделения воинской части. Борьба за призовые места была динамичной, никто не хотел уступать, и каждая игра была по-своему интересна, азартна и непредсказуема.

Участники показали достойную игру, и в финальной встрече победу одержала сборная команда третьего стрелкового батальона. На втором месте – команда стрелковой роты, замкнула тройку лидеров команда второго стрелкового батальона.

Победители и призеры первенства награждены медалями, кубками, грамотами, а также сладкими подарками.

*«Волейбол – командный вид спорта, и высокие результаты, достигнутые в ходе соревнования – итог коллективных усилий всех членов команды. Волейбол учит нас сплоченности и умению поддержать друг друга в нужный момент, а эти качества необходимы нам не только в спорте, но и на службе и в повседневной жизни», – отметил командир воинской части Северского соединения Росгвардии подполковник Денис Авдеенко.*

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/147815/>